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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 4/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την πρώτη (1η) Μαρτίου 2022, ημέρα |Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημoτικό 

Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά 

από την υπ’ αριθ. 2010/18-02-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Παναγιώτης 

Δήμητσας, 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5. Αργύριος Τσινάς & 6.  Δημήτρης Κυργιαφίνη τακτικά 

μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

Αριθμός θέματος: 1ο έκτακτο Ορισμός δικηγόρου για  τη διενέργεια των 

απαιτούμενων  - εξώδικων καταρχήν- νομικών 

ενεργειών κατά των εταιρειών εναλλακτικών 

παροχών ρεύματος κλπ, για την είσπραξη των 

οφειλόμενων δημοτικών τελών κλπ μετά των νομίμων 

τόκων 

Αριθμός Απόφασης: 22 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος μετά την ομόφωνη αποδοχή 

των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω αφενός της σπουδαιότητας της 

υπόθεσης, λόγω του σημαντικού ύψους των οφειλόμενων ποσών, αφετέρου της κατεπείγουσας 

ανάγκης να γίνουν άμεσα και πάντως το συντομότερο δυνατόν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για 

την είσπραξη των ανωτέρω ποσών και τόνισε τα εξής: 

Είναι γνωστό το ζήτημα που έχει ανακύψει για το Δήμο Πολυγύρου, καθώς και σε λοιπούς Δήμους 

της χώρας, της μη απόδοσης από την πλειοψηφία των εταιριών – εναλλακτικών παρόχων ενέργειας, 

εντός των προβλεπόμενων δύον μηνών από τη λήξη των λογαριασμών σύμφωνα με το αρ. 43 του 

Ν. 3979/2011, των δημοτικών τελών καθαριότητας και φωτισμού, του φόρου ηλεκτροδοτούμενων 

ακινήτων και του τέλους ακίνητης περιουσίας τα οποία και έχουν εισπράξει μέσω των παραπάνω 

λογαριασμών. 

Η είσπραξη των ποσών αυτών είναι μείζονος σημασίας για το Δήμο μας, καθώς πρόκειται για 

σημαντικά ποσά των οποίων η μη είσπραξη, είτε η είσπραξη αυτών με καθυστέρηση προκαλεί 

σημαντική ζημιά ανατρέποντας τον προϋπολογισμό του. Πέραν δε του σημαντικού οικονομικού 

μεγέθους η σπουδαιότητα της υπόθεσης συνίσταται στην κατεπείγουσα ανάγκη άμεσων – καταρχήν 
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εξωδίκων – νομικών ενεργειών. 

Ως εκ τούτου και για την προάσπιση των εννόμων συμφερόντων του Δήμου μας κρίνεται 

επιβεβλημένη η άμεση διενέργεια νομικών ενεργειών, για την είσπραξη των οφειλόμενων ποσών 

μετά των νομίμων τόκων τους. 

Η υπόθεση απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις από δικηγόρο με εμπειρία σε παρόμοιο αντικείμενο και 

γι’ αυτό προτείνεται η ανάθεσή τους στον δικηγόρο Αθηνών κ. Ανδρέα Παπαρρηγόπουλο 

(ΑΜΔΣΑ 23298), ο οποίος διαθέτει αποδεδειγμένη εξειδικευμένη νομική γνώση και σχετική 

εμπειρία στο αντικείμενο, καθώς έχει χειριστεί με επιτυχία, όπως προκύπτει και από σχετικές 

αποφάσεις επί σειρά ετών την υπόθεση Energa κλπ για λογαριασμό άνω των 120 Δήμων. 

Κατόπιν τούτων καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για τον ορισμό του ανωτέρω 

δικηγόρου προκειμένου να προβεί στο σύνολο των απαιτούμενων – εξωδίκων καταρχήν – νομικών 

ενεργειών για την είσπραξη των οφειλόμενων ποσών μετά των νομίμων τόκων τους. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει την ανάθεση για τη διενέργεια των απαιτούμενων – εξωδίκων καταρχήν – νομικών 

ενεργειών κατά των εταιρειών εναλλακτικών παροχών ρεύματος κλπ, για την είσπραξη των 

οφειλόμενων δημοτικών τελών κλπ μετά των νομίμων τόκων, στον δικηγόρο Αθηνών κ. Ανδρέα 

Παπαρρηγόπουλο (ΑΜΔΣΑ 23298), ο οποίος διαθέτει αποδεδειγμένη εξειδικευμένη νομική γνώση 

και σχετική εμπειρία στο αντικείμενο 

2. Η αμοιβή του άνω δικηγόρου για την υπόθεση αυτή θα καθοριστεί με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου με εφαρμογή της διάταξης του αρ. 281 ΚΔΚ. και εφόσον εγκριθεί ο Προϋπολογισμός 

οικ. Έτους 2022. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου για το σκοπό αυτό δημόσιου ή 

ιδιωτικού εγγράφου και συμφωνητικού. 

Επί της απόφασης το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Αργύριος Τσινάς ψήφισε ΛΕΥΚΟ 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 22/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 1η Μαρτίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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